YpoK 36. BBeaAeHHA Ta BUBEAEHHA CMNCKY

BrBYEeHHA HOBOro matepiany

Brnpasa

OTXe, IK KOPUCTYyBady AaTu MOX/IMBICTb BBECTU 3HAUYEHHS e/IeMeHTIB CNUCKY?

Hanpuknap, 3HauyeHHS efieMeHTIB CMUCKY, po3fiNeHi KoMaMU, MOXKHa
34UTaTU 3 TEKCTOBOIO Nons.

CTBOPMMO NMporpamy, y sikiii KOpUcTyBay BBOAUTMME B TEKCTOBOMY MOJli Yepes KoMy
CMUCOK cepeAHbo060BUX TeMMepaTyp NPOTArOM TUXKHS.

Micns HaTUCKaHHA KHONKKW 06YMCNUTM NporpaMa Mae BUBECTU BBEEHI
TemMnepaTypw, MiHIManbHy Ta MaKkCUMasbHy TeMnepaTypu, a TakoX KiIbKiCTb AHIB,
Konu Temnepatypa 6yna suwe O rpagycis.
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CnoyaTKy Heob6XigHO CTBOPUTU rpadivyHe BIKHO NporpamMu.

° Bnpaea 1. Y HoBoMYy ¢alini cTBOPIiTb NporpaMy, y AKin nicna sanycky
Bipo6paxkaTMMeTbCA TEKCTOBE None Ta KHoMKa.

—

BukoHaiTe Bnpasy B cepefioBuLLi Python.




BMBYEHHA HOBOTO maTtepiany

Cnaiip,
Ne 2 [lns cTBOPEHHA CNUCKY a i3 AaHMX Y TEKCTOBOMY NoJi ent BUKOPMCTOBYOTb TakKWiA Kog:
a=[int(i) for i in ent.get().split(",")]
int(i) - BKasye, Lo ofepXXaHi eneMeHTn cnucKy byayTb WinMMmn yncnamu.
ent - iM'A TEKCTOBOIO NONA.
get - MeToj ANs OTPUMaHHS TeKCTY 3 TEKCTOBOI0 Nons.
split(")') - BM6ip KOMM AIK PO3AINbHIKA ENEMEHTIB CTICKY.
BayBadkTe: AKULO aprymeHT y MeTofa split() BiacyTHiiA, To posfiinbHUKoM
BBaMacTbcA npobin.
Cnaipg,
Ne 3

PoarnsHeMo Nopsi0K BUKOHAHHS KOay a=[int(i) for i in ent.get().split("")]
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O6uncantn I

1) GykHUis ent.get().split("") rnoBepTae CrUCOK TekcTosumx psaakis: [-5", "0", "6"].

2) Y kopi int(i) foriin ... 3MiHHa i HabyBae 3HaueHb -5", "0", "6", koxkHe 3 aKux

3a ponomoroto koMaHau int(i) nepeTsoptoeTbea Ha umcno: -5, 0, 6.

3) KBagpaTHi ay»ku [] nepeTsopiotoTb Habip uMcen Ha CNUCOK.

KBagpatHi gy [ | — ye komaHa CTBOPEHHs CriucKy 3 Habopy efleMeHTIB.




3anporpamyemMo KHonky 06YMcnnTK Tak, Wwob nicna il HaTUCKaHHSA y BiKHI KOHcoNi
BMBOMMBCA CMUCOK, BBEIEHMI 0 TEKCTOBOrO NONA.
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OBuncautn

BikHOM KOHCONI HAa3MBaETbLCA BIKHO 1NA BBE/IeHHA/BUBENEHHA JaHUX Y TEKCTOBOMY

PEXWMI, NiCNA CUMBONIB

OT)e, No HaTUCKaHHI KHOMKW 3 TEKCTOBOO Nnona Mae 6yTH 3UMTaHUiA CNUCOK | BUBEAEHUIA
Y BiKHi KOHCONI.

Bnpasu

Bnpasa 2. CTBOpiTb CMUCOK i3 AaHUX, BBeleHNX Y TEeKCTOBe none, Ta
BMBEAITb MOro y BiKHi KOHcoNi.

KomaHpa ans CTBOpeHHs CrIMCKy: a=[int(i) for i in ent.get().split(",")]

LLlo6 nepeBipuTH pobOTY Nporpamu,

1. YBeniTb eneMeHTH CrUCKY A0 TEKCTOBOMO MNons, BIQOKPEMIIOUM iX KOMaMu.

2. HaTUCHITb KHoNKy OBYMCNMTK Ta NepeKoHalTeca, WO BBEAEHWIA BaMKU CMIUCOK
BMBEEHO [0 BiKHa KOHCOJI.
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OBuncanti

BukoHaitTe Bnpasy B Python. MogymaiiTe, wio Heo6xigHO 3MiHWTK B Kofi

nporpamu, o6 onpayboByBaBCA CNUCOK 3 IHIUMMK PO3AINbHUKAMU.




BnpaBa 3. [JonoBHiTb NporpaMy KoaoMm Ans BU3HaAYEHHS Ta
BUBe[leHHS MaKCUMalbHOI i MiHiManbHoI TeMnepaTypu.
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O6umncnum

BukonaiiTe BnpaBy B Python. 3anycTiTs nporpamMy Ta nepesipTe NpaBUNbHICTb

il poboTn.

' BrnipaBa 4. [1o0noBHiTb NporpaMy KofamM1 BU3Ha4YeHHS KiflbKOCTi AHIB,
Konu TeMnepaTypa nepesuiyyBana 0 rpaaycis.
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OBuncnni

BukonaiTe Bnpasy B Python. 3anycTiTh nporpamy

Ta NepeBipTe NPaBUNbHICTD Il poboTK.




